



В Московской области задержан мужчина, подозреваемый в совершении тройного убийства

10 января 2018 года следственные органы СКР по Московской области поступила информация о том, что в одной из квартир 6 микрорайона города Егорьевска обнаружено тело 67-летней женщины ее 64-летнего мужа с телесными повреждениями в виде множественных колото-резанных ран, в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий по месту своего жительства обнаружено тело их 42-летнего сына.

По данному факту ГСУ Следственного комитета РФ по Московской области возбуждено уголовное дело по факту признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

Предварительно установлено, что 38-летний мужчина хотел совершить кражу денежных средств, вырученных от продажи квартиры, принадлежавшей родителям его 42-летнего знакомого, с которым он проживал в городе Егорьевске Московской области. 10 января 2018 года, реализуя намерение, мужчина убил своего приятеля. Отыскав ключи от квартиры его родителей, в которой, как он предполагал, могут находиться денежные средства, направился к месту жительства 67-летней женщины и ее 64-летнего мужа, где нанес им множественные колото-резанные раны. В результате потерпевшие скончались на месте происшествия. После совершенного убийства мужчина скрылся.

В ходе проведения комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был задержан. В ближайшее время следствие планирует ходатайствовать перед судом об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Января 2018



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1194814>